

新华社记者

6月20日，习近平主席向2024世界智能产业博览会致贺信，引发会场内外业界人士热烈反响。大家表示，习近平主席的贺信阐明了当前人工智能在推动科技革命和产业变革中的重要意义，为深化人工智能发展和治理国际合作，推动人工智能健康发展和促进世界经济增长、

增进各国人民福祉指明了方向。

当前，人工智能正以前所未有的速度发展。即便是专家，也会被频频出现的新技术、新成果震撼。

习近平主席在贺信中指出：“人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量，将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。”这

引发了与会者的强烈共鸣。

在会场聆听了习近平主席的贺信，国家超算天津中心应用研发首席科学家孟祥飞深有感触：“面对全球经济增长乏力，培育新的增长动力成为关键。以人工智能为代表的新一轮科技革命和产业变革给世界带来深远影响。”

(下转第四版)

2024年6月22日 星期六 农历甲辰年五月十七 今日4版

LASA DAILY 第2463期 www.lasariobao.com

习近平在宁夏考察时强调 建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区党群服务中心社区卫生站同医务人员亲切交流。

新华社记者 谢环驰摄



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时，同社区居民亲切交流。

新华社记者 谢环驰摄

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调，宁夏要深入贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，以铸牢中华民族共同体意识为主线，以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引，统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，加快建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏，奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

6月19日，习近平结束在青海考察后，来到宁夏。当天下午，他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下，到银川市调研。

银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心，走进便民服务站、社区卫生站、爱心超市，听取社区工作介绍，详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民惠民服务等情况。随后，他来到社区活动室，饶有兴趣地观看居民剪纸创作、舞蹈排练，同大家亲切交流，鼓励退休居民既要老有所养、老有所乐，又要老有所为。习近平指出，社区党组织是党联系基层群众的神经末梢，要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了，社区工作就有了主心骨。要坚持党建引领，紧紧围绕解决居民的急难愁盼问题，把服务老百姓的各项工

习近平来到社区居民赵守成家中，同一家人围坐在一起拉家常，了解他们的就业、收入、医保报销、孩子上学等情况，为他们的幸福生活点赞，鼓励孩子德智体美劳全面发展。赵守成告诉总书记，当地党委和政府十分关心社区建设，特别是在改造老旧小区、丰富居民文体生活等方面做了很多实事，各族群众在社区里和睦相处，生活过得很舒心。习近平强调，我们党是全心全意为人民服务的党，各族群众、家家户户都是我的牵挂。希望你们把家庭建设搞得更好，让日子越过越红火。

傍晚时分，社区广场十分热闹，居民们看见总书记来了，纷纷围拢过来，热烈鼓掌欢迎。习近平亲切地对大家说，时隔4年，我再次来宁夏看望各族干部群众，见到大家

非常高兴！中华民族是一个大家庭，各族人民要像石榴籽一样紧紧抱在一起。要不断铸牢中华民族共同体意识，把各族人民的心紧紧连在一起，把各方面的力量广泛凝聚到一起，共同推进中国式现代化，共襄中华民族伟大复兴的盛举。

20日上午，习近平听取宁夏回族自治区党委和政府工作汇报，对宁夏工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出，宁夏地理环境和资源禀赋独特，要走特色化、差异化的产业发展路子，构建体现宁夏优势、具有较强竞争力的现代化产业体系。宁夏的现代煤化工和新型材料产业、风电、光伏、氢能等清洁能源产业、葡萄酒、枸杞等特色产品，要精耕细作、持续发展。加强文化与旅游深度融合，积极发展文化旅游、全域旅游。

(下转第四版)

我市购车补贴政策落地

点燃市民购车热情

促经济 惠民生 助发展

拉萨融媒讯(记者拉姆次仁实习生旦增德庆) 今年6月1日，我市发布促经济惠民生助企业8条政策后，城关区组织开展了两场购车补贴发放活动。活动的开展，如同一股暖流，温暖了每一位消费者的心，点燃了市民的购车热情，我市的汽车销售市场一片火热。据了解，活动中，城关区投入总额高达2000万元的购车补贴政策，共有50余家汽车经销商参与了此次购车补贴活动，推出了配套车展并且叠加经销商的让利优惠活动。

6月16日，记者在理想汽车拉萨交付中心现场看到，前来看车、咨询和试驾的顾客络绎不绝，销售人员忙个不停。据汽车销售工作人员介绍，自购车补贴政策发布后，市区销售点陆续接到不少市民咨询和订单，预计今年会迎来一波客流高峰。这充分说明，拉萨市的购车补贴政策已经成功吸引了消费者的关注，有望在未来一段时间内推动汽车消费市场的持续繁荣。

理想汽车拉萨交付中心工作人员张亚龙告诉记者：“6月1日到12月31日在拉萨参与活动的车企处购买新车的个人消费者，开票价在10万元以下的可以领取1万元政府补贴，开票价在10万元及以上的可以领取2万元政府补贴。自活动发布以来，我们门店客流量明显增加，订单成交量比去年同期增长较大，客户消费热情比较高。”

(下转第二版)

拉萨市城乡环境综合大整治行动领导小组办公室第七次月分析会召开 赵辉年主持

拉萨融媒讯(记者李从芳)6月18日，拉萨市城乡环境综合大整治行动领导小组办公室第七次月分析会召开，全面调度城乡环境综合大整治行动重点工作落实情况，并就流动摊贩规范管理、天海商圈周边环境整治、城市治理项目进展等难点问题、隐患突出事项进行再安排、再部署。

市委副书记赵辉年主持会议并讲话。

赵辉年指出，城乡环境综合大整治行动开展以来，各级各部门高度重视、真抓实干、强力推进，让群众感受到了实实在在的变化，但目前还存在不少问题和短板。赵辉年要求，各级各部门要以

更强的责任意识、更高的工作标准、更大的整治力度全面深化巩固行动。一要常态长效，将各项工作做在日常、抓在经常、严在平常，持续加压奋进，在一抓到底、巩固成果上求质效。二要全域整治，聚焦做强城区、做优乡镇、做美村庄，推动各项工作向薄弱点、盲区和“死角”延

伸，确保不出现“回潮”和反弹，在突出重点、拓展延伸上求实效。三要联动整治，强化部门、县(区)之间的协作配合，把城乡环境综合大整治与生态文明建设、文明城市创建及基层治理效能大提升行动、全域旅游配套大发展行动有机融合起来，统筹推进，在整合资源、形成合力上求长效。

拉萨市歌舞团(曲艺团)委培班毕业汇报演出在拉萨上演

拉萨融媒讯(记者小拉姆次仁实习生德央)6月20日，拉萨市歌舞团(曲艺团)定向委培班“阳光下的格桑花”毕业汇报演出在西藏大剧院上演。

晚8时，汇报演出以一段视频拉开帷幕，视频介绍了拉萨市歌舞团(曲艺团)委培班基本情况，展示了委培班学生八年期间学习、训练、演

出等内容，让在场学生、家长、老师、观众共同回忆了委培生大学八年的求学之路。灯光一暗，音乐响起，把现场观众目光拉到了舞台，随着音乐，孩子们翩翩起舞，精彩的舞蹈扎实的基本功展示，让观众连连叫好，现场不断响起鼓掌和欢呼声。紧接着，维吾尔族、蒙古族、朝鲜族等带有民族特色的舞蹈，把演出推向新

一轮高潮，让观众领略了中国少数民族民间舞蹈的艺术魅力。儿童剧《小军号》选段、女子独舞《紫陶灵》、双人舞蹈《巴热秀》、群舞《古道悠长》等十几个精彩纷呈的节目，让观众久久沉浸在表演中。

市歌舞团(曲艺团)委培生尊丹拉姆说：“这是我们第二次在拉萨演出，不同的是，今天我们的毕业汇

报演出，台下坐着我们的父母和亲人，心情很激动。”

“32名八岁到十二岁的小孩，从小离开家乡奔赴四川艺术职业学院学习，在这八年的学习中，孩子们付出了很多，取得不错的成绩，相关领导和老师也是细心照料。今天观看孩子们的毕业汇报演出，很激动，很开心。”学生家长尼琼说。(下转第二版)